

## Відгук-рецензія

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

В сучасних умовах розвитку економічного середовища України та підвищенні конкурентоспроможності суб'єктів господарювання зростає потреба у висококваліфікованих обліковцях. Так як основою будь-якого підприємства є правильність і точність ведення бухгалтерського обліку, вчасна фіксація всіх господарських операцій та важливість попереднього аудиту, освітньо-професійна програма 071 Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня галузі знань 07 Управління та адміністрування набуває особливої актуальності.

З особливостями освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня я знайомилася на офіційному сайті Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. Навчання в університеті надає мені можливість отримати необхідні знання та вміння в сфері обліку і оподаткування з урахуванням сучасних тенденцій розвитку потреб регіону.

Завдяки потужній інформаційній базі та різнонаправленості дисциплін програма охоплює повний спектр діяльності підприємств будь-якого напрямку та форми власності – починаючи від нюансів роботи фізичної особи-підприємця і закінчуючи акціонерними товариствами. Цілісність даної програми та висока кваліфікація педагогічного колективу сприяє підготовці якісних фахівців-обліковців, здатних швидко виконувати поставлені перед ними завдання.

Розроблена освітньо-професійна програма Облік і оподаткування за спеціальністю 071 Облік і оподаткування має всі необхідні структурні та змістовні складові, її реалізація дозволяє сформувати програмні результати та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців (стейкхолдерів) і може бути рекомендована до використання при підготовці здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.

Студентка ОПП «Облік і оподаткування»  
спеціальності 071 Облік і оподаткування  
СНУ ім. В. Даля

Гусейнова К.Н.  
